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Паспорт Стратегії розвитку 

 

Назва   закладу 

освіти, адреса 

Спеціалізована школа I ступеня № 322 з поглибленим 

вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва, 

02222 м. Київ, просп. Володимира Маяковського, буд. 38-А 

Підстава для 

розробки 

Необхідність удосконалення якості освіти, оновлення ïï 

змісту i структури;  

вироблення освітньої стратегії з урахуванням якісних змін у 

державі;  

оптимізація механізму управління закладом освіти 

Мета Стратегії 

розвитку 

Створення умов для забезпечення в закладі освіти якісної, 

сучасної, особистісно орієнтованої системи освіти         

відповідно до вимог в суспільстві, запитів особистості й потреб 

держави; забезпечення   ефективного   управління розвитком 

закладу освіти. 

Завдання 

Стратегії 

розвитку 

 формування гармонійно розвиненої, творчої особистості з 

глибоким почуттям національної самосвідомості і гідності; 

 впровадження освітніх інновацій, інформаційно-

комунікаційних педагогічних технологій; 

 впровадження здоров’язберігаючих технологій в освітній 

процес; 

 впровадження технологій дистанційного навчання; 

 забезпечення консолідації та взаємодії із соціальними 

партнерами з метою інтенсифікації розвитку й 

удосконалення освітнього середовища; 

 створення толерантного, безпечного середовища  

у закладі освіти; 

 приведення матеріально-технічного стану закладу освіти у 

відповідність потребам сучасної освіти 
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Термін 

реалізації 

Стратегії 

розвитку 

 

  2020-2025 pp. 

Етапи Стратегії 

розвитку 

  

Організаційно-проектувальний етап вересень - грудень 

2020 року: 

 розробка Стратегії розвитку закладу освіти; 

 визначення основних стратегій, заходів i механізмів 

розвитку закладу освіти. 

Аналітико-практичний етап січень 2021 року - грудень 

2024 року: 

 практична реалізація Стратегії розвитку закладу освіти; 

 організація моніторингового спостереження за 

результатами виконання заходів Стратегії розвитку 

закладу освіти. 

Узагальнюючий етап — січень — грудень 2025 року. 

 аналіз досягнутих результатів виконання  Стратегії 

розвитку закладу освіти; 

 визначення перспектив подальшого розвитку закладу 

освіти; 

 поширення позитивного досвіду. 

Ресурсне 

забезпечення 

реалізації 

планування 

 підвищення кваліфікаційного рівня керівництва та 

педагогічних працівників закладу освіти; 

 підвищення ефективності використання бюджетних i 

позабюджетних коштів. 
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Очікувані 

результати 

 забезпечення гідних   умов   для   здобуття   якісної, 

сучасної, особистісно орієнтованої системи освіти 

відповідно до вимог суспільства, запитів особистості й 

потреб держави; 

 підвищення рівня професійної компетентності 

педагогічних працівників (психолого-педагогічними 

знаннями та вміннями, володіння прийомами 

індивідуалізації навчання та виховання учнів); 

 підвищення рівня навчальних досягнень учнів; 

 підвищення рівня вихованості школярів; 

 створення позитивного іміджу закладу освіти в соціумі, 

підвищення  конкурентоздатності. 

Контроль, 

корекція й 

оцінювання 

планування 

 системний моніторинг реалізації закладу Стратегії 

розвитку; 

 участь батьків, громадськості в оцінюванні якості  освітніх 

послуг. 

 

 



 

BCTУП 

  Підготовка Стратегії розвитку Спеціалізованої школи I ступеня № 322 з 

поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва на 

2020-2025 роки зумовлена якісним оновленням змісту освіти, який полягає в 

необхідності привести ïï у відповідність із європейськими стандартами, 

потребами сучасного життя, запитами суспільства щодо якісної i доступної 

освіти. 

Пріоритетними напрямами розвитку закладу освіти є: 

 гуманізація  освітнього процесу; 

 впровадження нового змісту початкової середньої освіти, новітніх 

технологій, інноваційної діяльності; 

 створення умов для творчої самореалізації вихованців закладу освіти; 

 увага до особистості вчителя, підтримка, заохочення та стимулювання 

його діяльності. 

 формування інформаційної культури кожного учасника освітнього 

процесу; 

 забезпечення активного впровадження здоров’язберігаючих технологій в 

практичну діяльність;  

 формування в учнів громадянської позиції, власної гідності, готовності до 

трудової діяльності, відповідальності за свої дії. 

   Стратегія визначає основні шляхи розвитку закладу освіти. Вона скеровує 

педагогічних працівників до реалізації ціннісних пріоритетів особистості, 

задоволення освітніх потреб молоді, створення розвивального та безпечного 

середовища. Стратегія розвитку закладу освіти спрямована в площину цінностей 

особистісного розвитку, варіативності й відкритості освітньої системи закладу, 

зумовлює модернізацію чинників, які впливають на якість освітнього процесу, 

змісту освіти, форм i методів навчання й виховання, системи контролю й 

оцінювання, управлінських рішень, взаємовідповідальності всіх учасників 

освітнього процесу. Стратегія є комплексом методичних, матеріально-технічних 

та управлінських розділів із визначенням шляхів ïx реалізації. У ній максимально 

враховані потреби педагогічного, учнівського та батьківського колективів 

школи. 

  Основними результатами Стратегії розвитку закладу освіти будуть 

удосконалення й модернізація сучасного освітнього середовища школи, системні 

позитивні зміни, підвищення рівня та якості. Стратегія дає можливість виробити 

стратегічні та пріоритетні напрями діяльності закладу освіти на найближчі роки. 
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Характеристика діяльності закладу освіти 

Спеціалізована школа І ступеня № 322 з поглибленим вивченням англійської 

мови функціонує з 1996 року. У своїй діяльності керується Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

іншими нормативно-правовими актами з питань освіти, Указами Президента 

України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти 

і науки  України, розпорядженнями Київської міської та Деснянської районної у 

місті Києві державних адміністрацій, наказами Департаменту освіти і науки  

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) та Управління освіти Деснянської районної в місті Києві 

державної адміністрації і Статутом.  

Станом на вересень 2020 року в школі налічується 12 класів: перших - 3, 

других - 3, третіх - 3, четвертих – 3, в яких навчаються 429 дітей, з них: 2 дитини 

з інвалідністю, 31 - діти з багатодітних сімей, 5 - діти внутрішньо переміщених 

осіб, 8 - діти учасників АТО. Середня наповнюваність – 35 учнів. 

    Заклад повністю забезпечений педагогічними кадрами. Тут сформовано 

педагогічний колектив, який вирізняється значним досвідом роботи,  високим 

фаховим рівнем, міцними знаннями методологічних основ викладання, умінням 

застосовувати методи і технології навчання, які стимулюють пізнавальну 

діяльність учнів. Творчий педагогічний колектив  прагне, щоб процес навчання 

став цікавим та яскравим, унаочненим сучасними комунікативними 

технологіями, які відкривають широкі можливості для учнів i вчителів. 

    У закладі працює 36 основних педпрацівників, які  мають фахову вищу освіту:  

з них мають вищу категорію – 20,  І категорію – 2, ІІ категорію – 6, спеціалістів 

– 8, звання “учитель-методист” – 11,  “старший учитель” – 8, «старший 

вихователь» - 1,  знак “Відмінник освіти України” – 1, знак «Відмінник столичної 

освіти» - 1. 

      У закладі створено сприятливі умови для активної життєдіяльності учнів, їх  

творчого розвитку, формування кожного учня як особистості, атмосфера 

доброзичливої та відповідальної співпраці педагогів, учнів та ïx батьків, ставлячи 

за спільну мету виховання освічених громадян.  

       Педагогічним кредо закладу є слова В.О. Сухомлинського: «Школа – не 

комора знань, а світоч розуму. Усі діти не можуть мати однакові здібності. І 

найважливіше завдання школи – виховання здібностей», «Діти повинні жити у 

світі краси, гри, казки, музики, малюнка, фантазії, творчості». 

      Освітній процес організовано відповідно до Закону України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», інших актів законодавства, освітніх 

програм та спрямовано на виявлення і розвиток здібностей та обдарувань 

особистості, її індивідуальних здібностей, досягнення результатів навчання, 
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прогресу в розвитку, зокрема формування і застосування відповідних 

компетентностей, визначених державними стандартами. Освітній процес 

здійснюється в безпечному освітньому середовищі з урахуванням вікових 

особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, їхніх 

освітніх потреб. Відповідають сучасним вимогам кабінети початкових класів, 

комп’ютерний  клас, кабінети англійської мови. Навчальні кабінети мають 

хороше наповнення  методичними, дидактичними матеріалами.  

      Учні 1-4 класів мають можливість  відвідувати групи подовженого дня, де не 

лише активно відпочивають, а й насамперед  отримують потрібні консультації та 

поради стосовно опанування навчального матеріалу. Найкращим поєднанням 

видів діяльності дітей у групах продовженого дня є рухлива активність на повітрі 

(прогулянки, рухливі і спортивні ігри тощо), участь у заходах емоційно-

розвиваючого характеру (робота в гуртках, студіях, ігри тощо). У штаті є посади 

керівників спортивних гуртків, працюють практичний психолог, педагог-

організатор та бібліотекар. В другій половині  дня діти  розвивають  свої 

здібності на заняттях зі спортивних танців, шахів, хортингу, настільного тенісу, 

футболу, вчаться вокальному співу, грі на бандурі, створені студії за інтересами. 

      Освітні програми закладу освіти розроблені на основі Типових освітніх 

програм, відповідають структурі типової освітньої програми та визначеним нею 

вимогам до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою школи; 

визначають (в обсязі не меншому ніж встановлено відповідною типовою 

освітньою програмою) загальний обсяг навчального навантаження на 

відповідному рівні (циклі) повної загальної середньої освіти (в годинах), його 

розподіл між освітніми галузями за роками навчання; містять навчальний план, 

що ґрунтується на одному з варіантів типових навчальних планів відповідної 

типової освітньої програми і може передбачати перерозподіл годин (у 

визначеному типовим навчальним планом обсязі); містять опис форм організації 

освітнього процесу та інструментарію оцінювання. 

        Методична робота педагогічного колективу спрямована на реалізацію 

науково-методичної проблеми «Сучасний урок у Новій українській школі як 

один з основних інструментів формування ціннісних орієнтирів учнів на основі 

принципів гуманної педагогіки», підвищення професійної компетентності 

педагогів, на розвиток творчої особистості вчителя та учня, створення умов для 

самореалізації учня у освітньому процесі. Пріоритетними напрямками роботи 

залишаються підвищення рівня майстерності педагогів та якості навчання, 

робота з обдарованими учнями, впровадження в освітній процес інноваційних 

педагогічних технологій, технологій дистанційного навчання, продовження 

роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення здоров’я учасників освітнього 

процесу. Тематика теоретичних та практичних занять із педагогічними 

працівниками, засідань шкільних методичних об’єднань підпорядкована 
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методичній проблемі закладу. Ця система вдало поєднує різноманітні аспекти: 

організаційні, психолого-педагогічні, роботу з кадрами, роботу з учнями та 

їхніми батьками, зміцнення матеріально-технічної бази, стимулювання педагогів 

та учнів до самовдосконалення та самореалізації.  

      Проводиться робота з підвищення фахової майстерності шляхом навчання на 

курсах підвищення кваліфікації Інституту післядипломної педагогічної освіти 

Київського університету імені Бориса Грінченка, яке проходять всі 

педпрацівники за новою накопичувальною системою (по 30 год на рік). Також  

вчителі підвищують свою кваліфікацію шляхом участі у вебінарах та 

конференціях на масових відкритих онлайн курсах (МООС) Всеосвіта, 

Прометеус, Ед-ера, На урок та ін. Результати атестації показують, що методична 

робота в школі стимулює педагогічних працівників до підвищення 

кваліфікаційних категорій. 

      Невід’ємною складовою системи методичної роботи є виявлення 

обдарованих учнів, створення ефективних форм підтримки та розвитку творчих 

здібностей, становлення дослідницького способу мислення учнів, їхньої потреби 

самоосвіти та самовиховання. Значна увага приділяється реалізації принципів 

гуманізації освіти, її демократизації, формування основних компетентностей 

учня. Відповідно до цього змінились й підходи школи до оцінювання навчальних 

результатів учнів. Оцінювання ґрунтується на позитивному принципі, 

враховуючи рівень досягнень учнів. Оцінювання навчальних досягнень учнів 1-

3-х класів здійснюється вербально, має формувальний характер.  Результати 

моніторингу навчальних досягнень учнів свідчать про стабільність знань, які 

вони отримують під час освітнього процесу. 

        Виховання учня в школі та сім'ї — щоденний безперервний процес. Тому 

педагогічний колектив працює з тісній співпраці з батьківським колективом з 

метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дитини. 

Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь в 

освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов'язаних із 

професійним світом, захопленнями своїх дітей, родинними святами. 

       Головними показниками якісних змін в закладі стали: 

 позитивна динаміка розвитку; 

 культура іміджу вчителів, підвищення  якості роботи кожного педагога та       

якості навчання i виховання учнів; 

 створення мотивації успіху особистості учня i вчителя, щоб заклад став  

школою успіху та радості для учнів i школою творчості для вчителів. 

Матеріально-технічне забезпечення закладу освіти 

       Навчально-матеріальна база класних та ігрових кімнат відповідає вимогам 

Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, забезпечує 

оптимальні умови для організації освітнього процесу  та реалізації завдань 
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відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти. Розміщення і 

збереження навчального обладнання відповідає вимогам наукової організації 

праці вчителів та учнів. Навчально-пізнавальна робота здійснюється за 

допомогою комплексного використання технічних засобів навчання: 

комп’ютерів, ноутбуків та проекторів, телевізорів. Для демонстрації екранно-

звукових засобів навчання  використовується інтерактивні дошки та навісні 

екрани.  

    Для перших-третіх класів НУШ в школі створений сучасний освітній простір 

відповідно до «Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору 

Нової української школи», що затверджені наказом МОН від 23.03.2018 № 283. 

Впроваджується особистісно-орієнтована модель освіти, максимально враховані 

права дитини, її здібності, потреби та інтереси. Освітній простір організовується 

таким чином, щоб учитель може спостерігати за діяльністю дітей в усіх 

осередках, діти мають можливість безпечно переміщуватися і мають місце для 

зберігання особистих речей. У класах використовуються мобільні робочі місця, 

що легко трансформуються для групової роботи, новітні IT-технології, 

мультимедійні засоби навчання. Використовується сенсорна підлога, набори 

LEGO, дидактичний матеріал, всі учні забезпечені підручниками.   

     Для впровадження в процес навчання інноваційних технологій школа має 

комп’ютерний кабінет, інтерактивні дошки, проектори, ноутбуки, сучасні 

телевізори. Впровадження в процес навчання молодших школярів інформаційно-

комунікаційних технологій забезпечує доступ до різних інформаційних ресурсів, 

сприяє збагаченню змісту навчання, надає йому логічний пошуковий характер, а 

також вирішує проблеми пошуку шляхів і засобів активації пізнавального 

інтересу учнів, розвитку їхніх творчих здібностей, стимуляції розумової 

діяльності.  

     Постійно ведеться робота по зміцненню матеріально-технічної бази закладу 

освіти. 
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СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ на 2020-2025 роки 

 

1. Загальні положення 

Пріоритетним напрямком сучасної освітньої системи України, що 

підтверджено сучасними державними законами та нормативними документами, 

є доступ до якісної освіти, до найкращих світових здобутків у освітній галузі. 

Концепція Нової української школи, Державний стандарт початкової освіти 

орієнтує педагогів на перехід від декларування переваг особистісної моделі до ïï 

практичного впровадження. Визначено вимоги до навчальних досягнень учнів, 

які відповідають змісту i структурі предметних компетентностей (учень знає, 

розуміє, застосовує, аналізує, виявляє ставлення, оцінює, тощо). Разом із 

предметною підготовкою за роки здобуття початкової загальної середньої освіти 

діти мають оволодіти ключовими компетентностями: уміння вчитися, 

спілкуватися державною мовою; математична i базові компетентності в галузі 

природознавства; інформаційно-комунікаційна; соціальна i громадянська; 

загальнокультурна; підприємницька; здоров’язберігаюча. 

Місія закладу: Створення освітнього середовища, що дозволить 

забезпечити розвиток та виховання учня, здатного впливати на свою особистісну 

освітню траєкторію; виховання в здобувачів освіти стійких цінностей через 

освітню діяльність. 

Візія закладу: - це заклад успішних, здорових учнів, творчих педагогів та 

відкритих до співпраці батьків. 

Виходячи з цього, діяльність закладу освіти ґрунтується на засадах 

особистісно орієнтованого, компетентнісного та діяльнісного підходів. 

Відповідно до Концепції Нової української школи заклад освіти працює на 

засадах «педагогіки партнерства». Основні принципи цього підходу: 

 повага до особистості; 

 доброзичливість i позитивне ставлення; 

 довіра у відносинах; 

 діалог - взаємодія - взаємоповага; 

 розподілене лідерство (проактивність, право вибору та відповідальність 

за нього, горизонтальність зв'язків); 

 принципи соціального партнерства (рівність сторін, добровільність 

прийняття зобов'язань, обов'язковість виконання домовленостей). 

Основна мета діяльності закладу — це безперервний процес підвищення 

ефективності освітнього процесу з одночасним урахуванням потреб суспільства, 

потреб особистості учня. Цьому сприяє застосування новітніх досягнень 

педагогіки та психології, використання інноваційних технологій навчання, 

комп’ютеризація освітнього процесу. 
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       Цінності закладу освіти: 

− Безпечність: ми створюємо фізичний і психологічний комфорт і безпечність 

всіх учасників освітнього процесу.  

− Відповідальність: ми виконуємо те, що обіцяємо, і ми чесні з нашими учнями 

та їхніми батьками, бо їхня довіра є нашим найбільшим досягненням.  

− Інноваційність: ми використовуємо в освітньому процесі інноваційні 

технології, впроваджуємо сучасні методи навчання, адже використання 

можливостей сучасних технологій підвищує інтерес до навчання, дисциплінує 

мислення, зміцнює навички самоосвіти.  

− Прозорість: ми надаємо батькам вичерпну та достовірну інформацію про якість 

освітнього процесу.  

− Прийняття та толерантність: ми приймаємо і цінуємо багатоманітність 

(культурну, релігійну, національну, расову, гендерну), не сприймаємо 

дискримінації за будь-якою ознакою та створюємо умови для доступності.  

− Співробітництво: учні, вчителі, батьки, – колектив однодумців, які, 

дотримуючись високого рівня ділової етики й ефективної взаємодії.  

− Професіоналізм: ми постійно дбаємо про підвищення нашого фахового рівня, 

вчимося впродовж професійного життя, набуваємо нових компетентностей, що 

відповідають сучасним викликам.  

Модель випускника початкової школи: спроможний самостійно, свідомо і 

творчо вирішувати актуальні життєві завдання, пов’язані з ігровою та навчально-

пізнавальною діяльністю, спілкуванням з дорослими та однолітками, посильною 

трудовою діяльністю.  Для цього використовує такі якості:  

− бути упевненим в собі, старанним, працелюбним, самостійним, 

дисциплінованим;  

− мати мотивацію досягнення успіху;  

− уміти слухати і чути, критично мислити і мати почуття самоконтролю;  

− опанувати навички навчальної діяльності, прості навички самоконтролю; 

навчальних дій, культуру поведінки і мови;  

− володіти основами особистої гігієни і здорового способу життя.  

 

2. Мета та завдання Стратегії розвитку 

Мета: створення умов для забезпечення в закладі освіти якісної, сучасної, 

особистісно-орієнтованої системи освіти для дітей 6-10 років відповідно до 

вимог в суспільстві, запитів особистості й потреб держави; забезпечення 

ефективного управління розвитком закладу освіти. 

Відповідно до загальної мети  місією школи є різнобічний розвиток 

особистості дитини відповідно до ïï вікових та індивідуальних 

психофізіологічних особливостей, формування в неї загальнокультурних i 

морально-етичних цінностей, ключових i предметних компетентностей, 
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необхідних життєвих i соціальних навичок, що забезпечують ïï готовність до 

продовження навчання, життя у демократичному суспільстві. Найціннішим 

результатом освіти в особистісному вимірі є здорова дитина, мотивована на 

успішне навчання, дослідницьке ставлення до життя; це учень / учениця, які 

вміють вчитися з різних джерел i критично оцінювати інформацію, 

відповідально ставитися до себе та інших людей, усвідомлювати себе 

громадянином / громадянкою України, вміти реалізувати себе в суспільстві. 

На реалізацію визначеної мети спрямовані основні завдання діяльності 

закладу освіти: 

 створення належних умов для функціонування системи освіти закладу 

освіти, яка забезпечує розвиток, виховання i навчання учнів початкових 

класів, ґрунтується на єднанні сімейного та суспільного виховання; 

 сприяння гуманізації відносин у закладі та сім'ї, 

 забезпечення суттєвого зростання якості освіти, створення комплексу умов 

рівного доступу до неї; 

 запровадження в освітній процес здоров’язберігаючих технологій, 

створення безпечних умов навчання та виховання дітей; 

 створення шкільного середовища, що сприятиме прагненню учнів до 

самопізнання, самоаналізу, саморозвитку; 

 створення інформаційно-навчального середовища, упровадження новітніх 

відкритих навчальних систем i відповідних педагогічних технологій; 

 модернізація матеріально-технічної бази закладу; 

 створення умов впровадження початкової освіти Нової школи; яка 

поділяється на два цикли: 

перший - адаптаційно-ігровий (1-2 класи); 

другий - основний (3-4 класи). 

 

3. Основні шляхи реалізації Стратегії  

Умови реалізації Стратегії 

     Умовами реалізації пріоритетних напрямів Стратегії є запровадження 

нових педагогічних та управлінських технологій: 

 перехід на концептуальну форму розвитку освіти в закладі; 

впровадження системи постійного відстеження динаміки

 змін в освіті; 

 оновлення функцій управління відповідно до нових видів 

управлінської діяльності; 

 організаційне та функціональне оновлення діяльності методичної служби; 

 реальне забезпечення відкритості та доступності освітньої галузі закладу 

освіти перед громадськістю. 
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Очікувані результати реалізації заходів Стратегії 

          Основними очікуваними результатами вирішення завдань є: 

 формування культури спілкування та інформаційної 

культури учасників освітнього процесу; 

 впорядкування інформаційного обміну баз даних; 

 мотиваційний аспект набуття знань учнями; 

 розвиток соціальної та комунікативної активності учнів; 

 формування в учнів навичок ефективного спілкування; 

 формування в учнів культури збереження i зміцнення свого здоров’я; 

 створення безпечного толерантного шкільного середовища; 

 формування системи моніторингу освітнього процесу з метою аналізу 

стану та динаміки розвитку закладу освіти; 

 надання доступу педагогічним працівникам та учням до 

сучасних інформаційних ресурсів та технологій; 

 підняття освітнього процесу на новий якісний рівень; 

 залучення громадськості, батьків, учнів до плідної співпраці з метою 

розвитку закладу освіти. 

 

4. Матеріально-технічне та фінансове забезпечення 

Стратегія розвитку реалізується в межах загального обсягу видатків, 

виділених міським бюджетом на відповідні роки, а також передбачає залучення 

позабюджетних коштів інвесторів, меценатів, громадських фондів, інших 

юридичних i фізичних осіб, що не суперечить чинному законодавству України. 

Матеріально-технічна частина Стратегії щорічно коригуватиметься бюджетом 

м. Києва та реальними можливостями позабюджетних надходжень. 

 

Шляхи реалізації Стратегії розвитку закладу 

 

1. Проєкт «Освітній процес»  

Актуальність: Головна мета здійснення освітньої діяльності сучасного 

закладу освіти — створення такої системи навчання, яка б забезпечувала 

задоволення освітніх потреб кожного учня та відповідала вимогам суспільства 

до процесу та результатів навчання. Створення відповідного освітнього 

середовища визначає застосування компетентнісного підходу до навчання, 

який на перше місце ставить не самі знання, а комплексні здатності на їх основі 

розв'язувати різноманітні життєві й професійні проблеми. Це, в свою чергу, 
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вимагає осучаснення, а іноді кардинального переосмислення технологій 

навчального процесу та оцінки його якості. Даний проєкт має на меті 

визначення та систематизацію відповідних заходів і досягнення очікуваних 

результатів. 

Мета: 

 Забезпечення умов для інтелектуального, соціального, морального i 

фізичного розвитку здобувачів освіти; 

 створення сприятливого та безпечного освітнього середовища для 

навчання, самовираження i самореалізації учнів; 

 сприяння різнобічному розвитку особистості, індивідуалізації та 

диференціації навчання; 

 розвиток життєвих компетентностей учнів та здатності навчання 

впродовж життя. 

Завдання: 

 забезпечення реалізації права громадян на початкову загальну середню 

освіту; 

 виконання вимог Державного стандарту початкової загальної освіти; 

 підготовка учнів до подальшої освіти; 

 виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів 

України, прав i свобод людини i громадянина; 

 розвиток особистості шляхом залучення до творчої діяльності. 

Пріоритети: 

 запровадження сучасних форм i методів навчання,  індивідуального 

підходу до кожної дитини; 

 формування особистості, що базується на знаннях,

 досвіді, цінностях, здібностях, набутих завдяки навчанню i вихованню. 

 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані 

результати 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Створення умов для 

розвитку різних форм 

навчання 

(індивідуальні, 

дистанційні) та їх 

постійне 

удосконалення 

Забезпечення прав 

учнів на здобуття 

освіти  

Постійно  

2020-2025  

 

 

 

 

 

 

Адміністрація 
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відповідно до викликів 

часу.  

Створення платформи 

дистанційного 

навчання  

 

2021-2022  

2 Забезпечення учнів 

підручниками 

Створення 

оптимальних умов 

для здобуття освіти 

2020-2025 Адміністрація, 

завідувач 

бібліотеки 

 

3 

Інформаційно-іміджеві 

заходи по прийому в 

перший і додатково в 

інші класи (день 

відкритих дверей, 

соціальні мережі, сайт, 

зустрічі з батьками) 

Прозорість та 

доступність 

інформації про 

освітню діяльність  

2020-2025  Заступники 

директора 

4 Удосконалення 

підходів та розвиток 

системи заходів для 

адаптації та інтеграції 

здобувачів освіти до 

освітнього процесу 

(психолого-

педагогічний супровід, 

розробка відповідних 

методик, співпраця з 

батьками, співпраця 

педагогів) 

Забезпечення 

комфортного та 

безпечного освітнього 

середовища  

2020-2025  Заступник 

директора. 

Практичний 

психолог 

 Класні 

керівники 

5 Реалізація Концепції 

Нової української 

школи 

Створення умов для 

набуття 

життєвоважливих 

компетентностей, 

формування 

наскрізних умінь в 

учнів 

2020-2025 Адміністрація, 

педагогічні 

працівники 

6 Залучення батьківської 

громадськості до 

стратегічного 

планування та до 

участі в освітніх 

проєктах 

 Підвищення рівня 

навченості та 

вихованості учнів, 

зміцнення 

матеріальної бази 

закладу освіти 

2020-2025 Адміністрація, 

педагогічні 

працівники 
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7 Формування 

національної 

ідентичності 

здобувачів освіти 

Супровід та 

підтримка 

обдарованості у дітей, 

зокрема формуванню 

в них життєвих 

стратегій у сучасному 

соціумі, обмін 

досвідом у 

практичній роботі з 

дітьми. 

2020-2025 Адміністрація, 

педагогічні 

працівники 

8 Функціонування 

прозорої і зрозумілої 

системи оцінювання 

навчальних досягнень 

здобувачів освіти 

(затверджені критерії, 

практики взаємо та 

самооцінювання; 

формувальне, 

вербальне 

оцінювання) і системи 

інформування про 

результати освітньої 

діяльності 

(інформування на 

сайті, введення  

електронних 

журналів).  

Формування 

ставлення до 

оцінювання як 

стимулюючого і 

мотивуючого, 

забезпечення 

реалізації 

компетентнісного 

підходу до навчання  

2020-2025 Адміністрація. 

МО, вчителі 

9 Уведення в дію 

формувального i 

вербального 

оцінювання 

Оволодіння учнями 

вмінням вчитися 

2020 Учителі 

1-4-x класів 

10 Збільшення годин   

для вивчення 

предметів мовно-

літературної галузі за 

рахунок варіативної 

складової. 

 

Розвиток 

мовно-літературної 

компетентності 

здобувачів освіти 

2020-2025 Адміністрація, 

учителі 

1-4-x класів 

11 Психологічна 

робота з батьками 

дітей, які мають 

проблеми з адаптацією 

до навчання 

Створення 

позитивних умов 

сімейного виховання 

2020-2025 Практичний 

психолог, 

учителі, 

вихователі 1-4-x 

класів 
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12 Створення системи 

співпраці (педагог- 

учень-батьки) 

Формування 

педагогіки 

партнерства 

2020 Учителі, 

вихователі 1-4-x 

класів 

13 Упровадження 

роботи Школи 

раннього розвитку 

«Барвограй» для дітей 

5-річного віку 

(підготовка до 

системного навчання) 

Проведення занять у 

малих групах. 

Розміщення важливо 

необхідної 

інформації та 

практично- 

зорієнтованих порад 

для батьків учнів 

2020-2025 Адміністрація, 

учителі 

початкових 

класів 

14 Організація розробки 

та впровадження 

методичних 

рекомендацій щодо 

моніторингу 

оцінювання досягнень 

учнів 

Розвиток талантів, 

здібностей, 

компетентностей, 

наскрізних умінь 

здобувачів освіти 

2020-2025 Адміністрація, 

педагогічні 

працівники 

 

1.1 Додаток до проєкту «Освітній процес» 

«Школа – територія безпеки» 

       Актуальність проблеми забезпечення безпеки в освітньому середовищі 

зумовлена зростаючою динамікою небезпечних ситуацій в освітніх установах 

(пожеж, масових захворювань, травм, правопорушень, погроз терористичного 

характеру, нездатності приймати адекватні рішення в умовах екстремальних 

ситуацій, низького рівня трудової і навчальної дисципліни, невідповідність 

вимогам екологічної та радіаційної безпеки і т.д.).  

      Безпека - це стан захищеності життєво важливих інтересів особистості, 

суспільства і держави від внутрішніх і зовнішніх загроз. Безпека досягається 

створенням єдиної системи заходів економічного, профілактичного, 

інформаційного, організаційного та іншого характеру. 

      До основних об'єктів безпеки в закладі відносяться: особистість (її права, 

свободи і здоров'я); суспільство (його матеріальні і духовні цінності). Основним 

суб'єктом забезпечення безпеки є адміністрація, що здійснює функції в цій 

області разом з правоохоронними органами, соціальними службами тощо.  
 

Розділ 1. Забезпечення безпеки в закладі освіти.  

      Безпека школи - це умови збереження життя і здоров'я учнів, працівників, а 

також матеріальних цінностей закладу освіти від можливих нещасних випадків, 

пожеж, аварій та інших надзвичайних ситуацій.  
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       Мета: забезпечення безпеки учнів, працівників закладу під час їх трудової 

та навчальної діяльності: пожежної, електробезпеки та технічної безпеки 

будівель, приміщень на основі використання сучасних досягнень науки і техніки 

в цій галузі і залучення вітчизняної виробничої бази.  

     Завдання:  

● реалізація державної політики та вимог законодавчих та інших нормативних 

правових актів у галузі забезпечення безпеки;  

● планування комплексу робіт по реалізації проєкту, координації діяльності його 

учасників і контролю за виконанням спланованих заходів;  

● впровадження наукових досліджень по розробці нових систем безпеки, 

технічних і методологічних рішень; 

● оцінка пожежної безпеки, електробезпеки і розробка рекомендацій по її 

підвищенню до вимог існуючих норм і правил;  

● аналіз стану та розробка пропозицій щодо розвитку і вдосконалення 

нормативної та методичної документації щодо забезпечення безпеки у закладі;  

●  створення єдиного інформаційного середовища з проблеми безпеки закладу;  

● організація навчання і періодичної перепідготовки кадрів, відповідальних за 

безпеку закладу;  

● забезпечення виконання правових актів і нормативно-технічних документів 

щодо створення здорових і безпечних умов праці в освітньому процесі;  

● організація і проведення профілактичної роботи з попередження травматизму 

на заняттях і позаурочний час;  

● удосконалення спільно з профспілковим комітетом плану з питань покращення 

умов праці, попередження дитячого, виробничого травматизму і професійних 

захворювань;  

● вивчення причин дитячого, виробничого травматизму;  

● забезпечення працівників засобами індивідуального захисту; 

● пропаганда охорони праці в закладі освіти і підвищення відповідальності всіх 

працівників за дотриманням вимог охорони праці.  

      Напрямки діяльності:  

1. Матеріально-технічне забезпечення безпеки закладу, оснащення, монтаж і 

сервісне обслуговування обладнання та інженерних систем для забезпечення 

безпеки.  

2. Нормативно-правове та науково-методичне забезпечення безпеки закладу.  

3. Науково-методичне забезпечення організації навчання, підвищення 

кваліфікації, підготовки і професійної перепідготовки кадрів з безпеки закладу.  

4. Удосконалення елементів сучасного обладнання і засобів для забезпечення 

безпеки закладу.  
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Розділ 2. Формування навичок особистої безпеки.  

        Людину завжди підстерігають різні небезпеки. Багато біди приносить 

вогонь, стихійні лиха, автодорожні катастрофи, аварії на виробництві. І є ще 

один небезпечний ворог - криміногенна обстановка. Даний розділ  покликаний 

допомогти учням та працівникам закладу навчитися передбачати небезпечні 

ситуації, по можливості не потрапляти в них, а якщо вже потрапили, то знати 

оптимальні виходи з них.  

       Мета: спонукання педагогів, учнів, батьків до усвідомлення необхідності 

формування навичок безпечної поведінки; формування:  

- стійкої мотивації на поведінку, що забезпечує особисту безпеку;  

- відповідальності за своє благополуччя;  

- потреби передбачати можливі життєві екстремальні ситуації, виробити навики 

правильного аналізу і адекватного поведінки, тобто грамотні дії в тих умовах, які 

можуть сьогодні зустрітися на життєвому шляху людини;  

- культури безпеки.  

      Завдання:  

● пропаганда знань, умінь і навичок безпечної життєдіяльності серед учасників 

освітнього процесу;  

● навчання навичкам особистої безпеки;  

● профілактика правопорушень;  

● вдосконалення загальної культури працівників, учнів відповідно до рівня 

соціально-моральних цінностей, формування відповідального ставлення до себе 

і власної безпеки;  

● забезпечення учасників освітнього процесу необхідною інформацією, що 

дозволяє зміцнювати особисту безпеку;  

● формування знань, норм і правил поведінки з безпеки життєдіяльності;  

● розвиток здібностей учасників освітнього процесу до рефлексії свого способу 

життя.  

      Даний розділ  можна поділити на наступні підрозділи з метою формування 

наукових знань про небезпеку, правових знань про правила захисту, практичних 

умінь і навичок поведінки в небезпечних ситуаціях:  

I. Загрози людині від людини - життєві ситуації, в яких небезпека надходить від 

людини.  

● засвоєння правових знання: права дитини, право на необхідну оборону, законні 

засоби особистої безпеки, кримінальна відповідальність.  

● формування практичних вмінь і навичок поведінки в ситуаціях:  

1. Як убезпечити себе від пограбування, розбою або вуличних крадіжок.  

2. Як вести себе з незнайомими людьми.  

3. Як захистити себе від шахраїв.  

4. Як убезпечити від зловмисників своє житло.  
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II. Загрози людині від самого себе - життєві ситуації, в яких небезпеку створює 

людина сама себе. 

● виховання особистості, здатної приймати правильні рішення; робити вибір на 

основі сформованих цінностей і моральних принципів; протистояти тому, що 

завдає шкоди людині; рефлексувати; вести здоровий спосіб життя.  

● формування практичних вмінь і навичок за напрямками:  

1. Подолання труднощів, які пов'язані з усвідомленим вибором людини, 

контроль над своїми бажаннями, цілями і вчинками, вміння керувати ними.  

2. Як боротися з почуттям озлобленості і нетерпимості, образи. Формування 

кодексу моральності.  

3. Як боротися зі страхом і тривогою.  

4. Як стати сміливим.  

5. Як виходити з конфліктної ситуації, як обговорювати конфліктні ситуації  

6. Скажи «ні» шкідливим звичкам.  

 

III. Загрози людині від суспільства - життєві ситуації, в яких небезпека людини 

надходить від суспільства: натовп, тероризм, правові аспекти між особистістю і 

державою тощо.  

● виховання особистості, здатної вести себе грамотно в небезпечних ситуаціях - 

під час масових заворушень, в натовпі; при захопленні терористами тощо.  

● формування практичних вмінь та навичок у ситуаціях:  

1. Як вести себе в натовпі.  

2. Що робити, якщо натовп охопила паніка.  

5. Як діяти, якщо ви виявили підозрілий предмет.  

6. Що робити, якщо вас захопили в заручники.  

 

IV. Загрози людині від навколишнього середовища - життєві ситуації, в яких є 

загроза людині від навколишнього середовища: природні і техногенні 

катастрофи, небезпека в квартирі, на вулиці, на відпочинку. 

● виховання особистості, здатної приймати правильні рішення, поводитися, 

згідно знань про природні і техногенні катастрофи, протистояти тому, що завдає 

шкоди людині, вижити в надзвичайних умовах.  

● формування знань та практичних вмінь при природних і техногенних 

катастрофах, небезпеках у побуті, на вулиці, на відпочинку:  

1. Правила безпечної поведінки в побуті.  

5. Перша домедична допомога.  

6. Правила користування комп'ютером та роботи на ньому.  

8. Правила користування електроприладами.  

9. Як поводитися під час пожежі в будинку.  
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11. Правила дорожнього руху.  

12. Як безпечно користуватися громадським транспортом.  

13. Небезпечні тварини в місті.  

15. Як вести себе при епідемії.  

16. Поведінка при землетрусах, повенях, ураганах.   

      

      Очікувані результати. Турбота про безпеку - основа життєдіяльності 

закладу. Функціонування безпечного освітнього середовища у закладі дасть 

змогу формувати культуру безпеки учасників освітнього процесу, зміцнювати їх 

здоров’я, здійснювати моніторинг показників безпечного середовища, 

прогнозувати можливі зміни та проводити відповідні корегувальні заходи для 

забезпечення безпеки, навчить працівників, учнів вміти правильно, раціонально 

діяти в різних надзвичайних ситуаціях. 

 

 

2. Проєкт «Науково-методичний супровід освітнього процесу» 

        Актуальність: Необхідність впровадження сучасних форм науково- 

методичного супроводу освітнього процесу визначається концептуальними 

положеннями НУШ, що є основою підвищення фахового рівня учителя, 

забезпечують підтримання в педагогічному колективі закладу освіти духу 

творчості, прагнення пошуку та інноваційного підходу. Традиційні напрямки 

методичної роботи набувають нового змісту для забезпечення компетентнісного 

і особистісно зорієнтованого підходів й відтак потребують модернізації.  

    Мета: 

 підвищення якості методичної роботи з забезпеченням різноманітних 

форм навчання; 

 підвищення ефективності освітнього процесу; 

 стимулювання саморозвитку та творчого пошуку педагогічних 

працівників. 

    Завдання: 

 забезпечення освітнього процесу кадрами з відповідною педагогічною 

освітою; 

 забезпечення цілеспрямованого методичного навчання педагогічних 

кадрів; 

 вдосконалення науково-теоретичної, методичної та психологічної 

підготовки педагогічних працівників; 

 стимулювання педагогічних працівників до саморозвитку та самоосвіти, 

активізація ïx творчого потенціалу. 
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 Пріоритети: 

 ефективність методичної роботи; 

 неформальна освіта – особиста справа кожного педагогічного працівника; 

 участь у методичній роботі -  обов’язок кожного педагогічного працівника. 

 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані 

результати 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Забезпечення умов 

для професійного 

самовдосконалення 

педагогічних 

працівників 

Підвищення рівня 

фахової 

компетентності 

педагогічних 

працівників, 

сприяння їх 

саморозвитку 

2020-2025 Адміністрація 

2 Підтримка 

добровільної 

сертифікації вчителів 

початкових класів 

Готовність вчителя 

до інноваційних 

перетворень у 

професійній 

діяльності 

2020-2025 Адміністрація, 

вчителі 

початкових 

класів 

 

 

Організація 

співпраці з 

установами та 

закладами України, 

що надають освітні 

послуги з 

підвищення 

кваліфікації 

Постійне 

підвищення 

кваліфікації 

педагогічними 

працівниками 

(виконання постанови 

KMУ від 21.08.2019 

№ 800) 

2020-2025 Адміністрація, 

педагогічні 

працівники 

4 Залучення 

педагогічних 

працівників до участі 

у фахових та 

методичних заходах 

міського  та 

районного рівнів 

Підвищення 

мотиваційної 

активності, 

запобігання 

професійному 

вигоранню 

2020-2025 Адміністрація 

5 Створення системи 

моніторингу динаміки 

зростання 

професійного i 

творчого потенціалу 

педагогічних 

працівників 

Підвищення 

науково-теоретичної, 

методичної та 

психологічної 

підготовки 

педагогічних 

працівників 

2021-2022 

 

 

 

 

 

 

Адміністрація, 

керівники 

методичних 

об’єднань 
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6 Вивчення, 

узагальнення та 

впровадження досвіду 

роботи найкращих 

педагогічних 

працівників закладу 

освіти 

Підтримка творчої 

діяльності 

педпрацівників 

закладу освіти, 

розвиток їх 

професійної 

компетентності, 

підвищення 

педагогічної 

майстерності, 

оновлення 

методичного та 

інформаційного 

забезпечення 

освітнього процесу i 

популяризації кращих 

педагогічних надбань 

2020-2025 Адміністрація, 

педагогічні 

працівники 

7 Забезпечення   умов 

для ефективної 

роботи методичних 

об’єднань 

Підвищення 

кваліфікаційного 

рівня педагогічних 

працівників 

2020-2025 Адміністрація 

8 Створення умов для 

оволодіння 

педагогами 

інноваційними 

методиками та 

технологіями 

навчання 

Використання 

інноваційних методик 

у своїй роботі 

2020-2025 Адміністрація, 

вчителі 

9 Організація i 

проведення 

різноманітних 

методичних заходів 

для педагогічних 

працівників 

Удосконалення 

методичної роботи 

закладу освіти, 

розвиток здатності 

педпрацівників до 

ініціативної, творчої, 

пошукової діяльності 

2020-2025 Адміністрація, 

педагогічні 

працівники 

10 Своєчасне надання 

різноманітних 

інформаційних  

послуг та 

консультацій 

Результат роботи 

вчителя ефект 

розвитку учнів 

2020-2025 Адміністрація 
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3. Проєкт «Управління закладом освіти» 

Актуальність: Ефективність роботи закладу освіти, якість освітніх 

процесів залежить від узгодженості елементів системи управлінської діяльності, 

визначення стратегічних напрямків, виконання прогностичних, педагогічних, 

психологічних, кадрових, матеріально-фінансових, організаційних, правових, 

ергономічних, санітарно-гігієнічних умов функціонування. Проєкт має на меті 

планування управлінських дій відповідно до оцінки сучасного стану і реалізації 

стратегічних цілей розвитку на основі самооцінювання для забезпечення 

комплексного ефективного та сталого поступу закладу освіти. 

     Мета: 

 вироблення стратегії розвитку освітньої системи закладу освіти; 

 забезпечення якісних змін в освітньому просторі заклад освіти відповідно 

до сучасних вимог Концепції  Нової української школи. 

     Завдання: 

 забезпечення оптимальної структури закладу освіти; 

 сприяння участі громадськості у формуванні освітньої політики 

закладу освіти; 

 створення умов для зростання професійного рівня педагогічних кадрів; 

 вдосконалення навчально-матеріальної бази закладу освіти; 

 здійснення систематичного планування, моніторингу та аналізу діяльності 

закладу освіти. 

     Пріоритети: 

 управління на основі стратегічного планування, організація взаємодії всіх 

учасників освітнього процесу, мотивація i контроль діяльності; 

 забезпечення ефективного управління завдяки впровадженню 

моніторингового супроводу управлінських процесів; 

 залучення громадськості для підвищення ефективності освітнього 

процесу. 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані 

результати 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 

 

Організація 

освітнього процесу; 

виконання 

нормативних 

документів; 

вдосконалення 

внутрішнього 

шкільного  контролю. 

Організація та 

забезпечення 

оптимальних, 

стабільних умов для 

освітнього процесу 

2020-2025 Адміністрація 
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2 Управління освітнім 

процесом закладу. 

Проведення 

педагогічних рад 

Об’єднання зусиль 

педагогічного 

колективу закладу 

для підвищення 

рівня освітньої 

роботи, 

упровадження в 

практику досягнень 

педагогічної 

науки, передового 

педагогічного 

досвіду 

2020-2025 Адміністрація 

 

 

Впровадження моделі 

громадсько-

державного 

управління на 

засадах рівноправної 

участі вcix учасників 

у забезпеченні 

ефективності 

освітнього процесу 

Вивчення 

громадської 

думки та 

поширення ïï на 

прийняття 

управлінських 

рішень 

2020-2025 Адміністрація 

4 Створення цілісної 

системи управління, 

забезпечення якісного 

рівня 

контрольно- 

аналітичної 

діяльності 

відповідно до 

сучасних вимог 

Підвищення якості 

освітнього процесу. 

Розвиток творчого 

потенціалу кожного 

вчителя 

2020-2025 Адміністрація 

5 Забезпечення 

ефективної роботи 

Ради школи 

Спільна робота 

Ради школи та 

адміністрації 

закладу освіти 

2020-2025 Адміністрація 

6 Раціональний та 

доцільний розподіл 

функціональних 

обов’язків між 

адміністрацією, 

педагогічними 

працівниками 

Покращення 

роботи всіх сфер 

шкільної діяльності 

2020-2025 Адміністрація 
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7 Комплектування 

високопрофесійними 

педагогічними 

кадрами.  

Підвищення якості 

освіти  

2020-2025 Адміністрація 

8 Забезпечення 

життєдіяльності 

закладу освіти 

Покращення 

роботи з охорони 

праці та 

соціального 

захисту 

2020-2025 Адміністрація 

9 Здійснення 

адміністративно- 

господарської роботи 

Покращення 

матеріально- 

технічної бази 

закладу освіти 

2020-2025 Адміністрація 

10 Звітування 

директора перед 

громадськістю, 

колективом 

Постійне 

інформаційне 

забезпечення, 

відкритість та 

прозорість у роботі 

закладу 

Щорічно Адміністрація 

11 Забезпечення 

систематичного 

інформаційного 

супроводу освітнього 

процесу на 

шкільному сайті та 

стендах 

Інформованість 

педагогічних 

працівників, 

учнів,  батьків у 

роботі закладу 

2020-2025 Адміністрація 

12 Використання різних 

форм впливу 

учасників освітнього 

процесу на 

управлінські рішення:  

● особисте 

спілкування;  

● наради при 

директорі;  

● збори трудового 

колективу;  

● наради;  

● опитування;  

● батьківські ради;  

● просвітницькі 

заходи.  

Вплив учасників 

освітнього процесу 

на управлінські 

рішення. 

Формування 

відносин довіри, 

прозорості, 

дотримання 

етичних норм  

2020-2025 Адміністрація 
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13 Проведення 

анкетування батьків, 

учнів, педагогічних 

працівників стосовно 

розробки правил 

шкільного життя, 

організації освітнього 

процесу та 

враховувати 

результати в річному 

та стратегічному 

плануванні  

Прийняття 

управлінських 

рішень на основі 

співпраці учасників 

освітнього процесу  

Щорічно  

2020-2025  

Адміністрація, 

соціальна та 

психологічна 

служба  

14 Оновлення статутних 

документів, 

визначення шляхів 

трансформації 

закладу  

Прийняття 

управлінських 

рішень  

Трансформація 

закладу  

2021-2022  Засновник, 

адміністрація  

15 Коригування 

Стратегії розвитку 

закладу на основі 

результатів 

самооцінювання  

Забезпечення 

виконання цільових 

програм на основі 

діагностичного та 

прогностичного 

аналізу  

Щорічно  

2020-2025  

Адміністрація  

 

4. Проєкт «Кадрове забезпечення освітнього процесу» 

     Мета: 

 підвищити престиж педагогічної професії у суспільстві; 

 створити систему планомірного поповнення закладу освіти 

висококваліфікованими спеціалістами та забезпечити високу 

результативність професійної діяльності педагогічних кадрів; 

 створити сприятливі умови для професійної діяльності педагогічних 

працівників, забезпечити їхні конституційні права. 

     Завдання: 

 оптимізація кадрового забезпечення закладу освіти; 

 підвищення ролі педагога у формуванні суспільства; 

 підвищення рівня соціально-економічного та фінансового забезпечення 

підготовки педагогічних працівників, ïx професійної діяльності. 

    Пріоритети: 

 обґрунтоване прогнозування потреби в педагогічних працівниках; 

 стабілізація кадрового складу закладу освіти; 

 підвищення професійного рівня педагогічних працівників; 
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 поліпшення морального i матеріального стимулювання професійної 

діяльності педагогічних працівників. 
 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані 

результати 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Визначення потреби 

в педагогічних 

працівниках 

Стабілізація 

кадрового складу 

закладу освіти 

2020-2025 Адміністрація 

2 Стимулювання 

педагогічних 

працівників до 

здобуття 

спеціальної освіти 

Забезпечення 

гідних умов для 

здобуття 

сучасної, 

доступної та 

якісної освіти 

відповідно до 

вимог суспільства 

2020-2025 Адміністрація 

 

 

Надання пріоритету 

при розподілі 

педагогічного 

навантаження 

педагогам з 

відповідною освітою 

Моральне та 

матеріальне 

стимулювання 

вчителів 

 

2020-2025 Адміністрація 

4 Забезпечення 

систематичного 

підвищення 

кваліфікації 

педпрацівників; 

впровадження 

сучасних 

інформаційних 

технологій 

Ріст професійної 

майстерності, 

розвиток творчої 

ініціативи, 

забезпечення 

ефективності 

освітнього процесу 

2020-2025 Адміністрація 

5 Внесення 

пропозицій щодо 

нагородження 

державними та 

відомчими 

нагородами та 

відзнаками 

працівників закладу 

до Управління 

освіти 

Моральне та 

матеріальне 

стимулювання 

вчителів 

2020-2025 Адміністрація 
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6 Удосконалення 

професіоналізму та 

методичної 

майстерності 

педагогічних 

працівників, 

широкого 

використання 

інноваційних 

технологій 

 

Підвищення 

якості освіти 

2020-2025 Адміністрація 

7 Упровадження 

системи 

професійно- 

педагогічної 

адаптації молодих 

фахівців, 

новоприбулих 

вчителів 

Виявлення 

найбільш 

активної, 

талановитої 

молоді 

2020-2024 Адміністрація 

8 Проведення 

психолого- 

педагогічних 

семінарів з метою 

удосконалення 

взаємовідносин 

«педагог –батьки-   

учень» 

Підвищення ролі 

вчителя у 

формуванні 

особистості 

2020-2024 Адміністрація 

9 Забезпечення участі 

педагогів у фахових 

конкурсах з метою 

висвітлення та 

розповсюдження 

передового 

педагогічного досвіду 

Підвищення 

професійного 

рівня 

педагогічних 

працівників 

2020-2024 Адміністрація 

10 Здійснення 

передплати 

періодичних та 

фахових 

педагогічних 

видань 

Підвищення 

якості освіти 

2020-2024 Адміністрація 
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11 Організація 

неперервної мовної 

освіти для 

підвищення  мовної 

культури вчителів 

(проведення 

лекторіїв, 

конкурсів, круглих 

столів, курсів 

української мови, 

поповнення фондів 

бібліотеки 

словниками, 

довідниками, 

періодикою) 

Ріст професійної 

майстерності, 

забезпечення 

ефективності 

освітнього 

процесу 

2020-2024 Адміністрація 

12 Організація 

моніторингу якості 

методичної роботи з 

педагогічними 

працівниками 

Підвищення 

якості освіти 

2020-2024 Адміністрація 

 

5. Проєкт «Інформатизація освітнього простору» 

Актуальність. У нашому столітті новітніх інформаційних технологій, 

наукових знань і глобальних проблем, організація освітнього середовища 

потребує широкого використання нових комп’ютерних технологій, нових 

мультимедійних засобів навчання. Впровадження цих технологій в освітній 

галузі на сьогодні є нагальною потребою, що потребує продуктивного 

вирішення. 

      Мета: 

 забезпечення якості навчання та комплексного підходу до використання 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у освітньому процесі; 

 створення єдиного освітнього інформаційного середовища; 

 підготовка учнів до життя та діяльності в умовах інформаційного 

суспільства, формування в них навичок самостійного пошуку, оцінювання 

та систематизації інформації. 

      Завдання: 

 модернізація комп’ютерної техніки, 

 використання послуг всесвітньої мережі Інтернет; 

 широке впровадження в освітній  процес інформаційно-комунікаційних 

технологій; 

 супровід інформаційно-комунікаційної діяльності закладу (сайт, соціальні 
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мережі); 

 використання інформаційних технологій для організації навчальної 

діяльності здобувачів освіти та контролю їх навчальних досягнень; 

 практичне засвоєння та застосування надавачами освітніх послуг та 

здобувачами освіти інформаційно-цифрової компетентності. 

      Пріоритети: 

 впровадження інформаційних технологій в управлінську діяльність; 

 комп’ютеризація освітнього процесу. 

 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані 

результати 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Розробка та 

затвердження схеми 

інформаційного 

простору закладу 

Створення 

єдиного 

інформаційно- 

освітнього 

простору 

2020 Адміністрація 

2 Підключення всіх 

користувачів закладу 

освіти до мережі 

Інтернет 

Забезпечення 

підвищення якості 

освіти 

2020-2021 Адміністрація 

 

 

Формування баз даних 

педагогічних 

працівників, учнів 

закладу освіти 

Якісно новий 

рівень 

функціонування 

системи 

управління 

освітнім процесом 

та 

закладом в цілому 

На початку 

поточного 

навчального 

року 

Адміністрація 

4 Інформатизація 

управління закладом 

освіти, у тому числі: 

інформатизація 

діяльності 

адміністративно- 

управлінської ланки; 

інформатизація 

управління навчально- 

пізнавальною 

діяльністю учнів 

Скорочення часу, 

виділеного на 

прийняття 

управлінських 

рішень за 

рахунок 

упровадження та 

експлуатації 

систем 

перетворення 

інформації 

2020-2025 Адміністрація 
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5 Формування 

інформаційної культури 

учасників освітнього 

процесу 

Організація 

доступу учнів, 

педагогічних 

працівників до 

вітчизняних і 

світових 

інформаційних 

ресурсів 

 

2020-2025 Адміністрація 

6 Створення умов для 

навчання співробітників 

закладу новим 

комп'ютерним 

технологіям 

Здійснення 

розвитку IKT 

компетентностей 

2020-2021 Адміністрація 

7 Удосконалення 

шкільного сайту i 

робота з ним 

Організація 

доступу учнів, 

педагогічних 

працівників, 

батьків, 

громадськості до 

сайту закладу 

освіти. 

2020-2025 Адміністрація 

8 Залучення батьків до 

спілкування через 

Інтернет  

(сайт школи, сервіси 

Viber, Google тощо)  

Доступність і 

прозорість 

інформації про 

діяльність гімназії, 

оперативний збір 

необхідної 

інформації  

2020-2025  Адміністрація, 

класні 

керівники, 

вчителі  

9 Інформатизація 

методичної роботи 

закладу 

Створення 

електронної бази 

шкільної 

бібліотеки та 

тематичних 

цифрових архівів 

інформаційних i 

методичних 

ресурсів 

навчальних 

предметів 

2022-2025 Адміністрація 
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10 Упровадження 

дистанційних 

технологій та форм 

навчання  

Формування 

методичної бази 

для 

індивідуального 

навчання, 

створення умов для 

навчання з 

віддаленим 

доступом  

2020 - 2022  Заступники 

директора, 

голови МО  

11 Організація системи 

інформаційної безпеки 

закладу 

Створення 

загальної системи 

забезпечення 

інформаційної 

безпеки 

2021-2022 Адміністрація 

12 Впровадження 

навчальних програм з 

ІКТ-підтримкою 

Функціонування 

якісно нового 

рівня системи 

управління 

освітнім процесом 

2021-2025 Адміністрація 

13 Оснащення 

предметних  кабінетів 

інтерактивним 

устаткуванням 

Впровадження 

інформаційних 

технологій в 

освітній процес 

2020-2024 Адміністрація 

 

 

6. Проєкт «Виховна система» 

Актуальність: Необхідність удосконалення та розвитку виховної системи 

на основі національних та загальнолюдських цінностей; виховання вільної 

особистості, свідомого громадянина України; об’єднання зусиль 

психологічної служби та педагогічного колективу з метою створення 

соціально благополучного освітнього середовища для формування здобувача 

освіти як духовно, емоційно, творчо  і фізично повноцінного громадянина; 

створення атмосфери співпраці, співтворчості, співуправління. 

       Мета: 

 удосконалення та розвиток виховної системи на основі національних та 

загальнолюдських цінностей з урахуванням найважливіших компонентів 

освітнього процесу щодо формування особистості, здатної 

самореалізовуватися в умовах сучасних змін у суспільстві. 

      



 

35 
 

     Завдання: 

 впровадження нових технологій організації виховного процесу в урочній, 

позаурочній діяльності закладу освіти, спрямованих на розвиток 

особистості дитини; 

 формування національної самоідентичності та міжкультурної 

толерантності з урахуванням внутрішніх міжетнічних, міжрелігійних 

відносин i перспектив інтеграції українського суспільства в європейський 

простір; 

 реалізація у процесі роботи особистісно орієнтованого, діяльнісного, 

системного, творчого та компетентнісного підходів до організації 

виховного процесу у шкільному та класному колективах; 

 оптимальне поєднання форм, методів та прийомів організації виховної 

роботи; 

 забезпечення єдності навчання й виховання як двох взаємозалежних 

складових системи освіти; 

 формування учня як активного, свідомого, творчого

 суб’єкта освітнього процесу; 

 виховання правової культури в умовах демократичного суспільства; 

 залучення до активної екологічної діяльності, формування основ 

естетичної культури, гармонійний розвиток духовного, фізичного та 

психічного здоров’я. 

     Пріоритети: 

 створення необхідних умов для розвитку творчого потенціалу 

особистості, перспектив ïï саморозвитку в колективі; 

 стимулювання ініціативності та життєвої активності дитини; 

 виховання на засадах загальнолюдських i національних цінностей. 

 

Шляхи реалізації 

№ 

з/ 

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Здійснення 

виховного 

процесу відповідно 

до чинних 

державних 

програм, інших 

нормативних актів, 

Організація виховного 

процесу на основі 

принципів, державних 

програм, нормативних 

актів, що дають змогу 

виховати соціально- 

активну, освічену, 

2020-2025 Адміністрація, 

класні 

керівники 
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 що обумовлюють 

виховну роботу в 

закладі освіти 

 

моральну i фізично 

здорову особистість 

 

 

2 Удосконалення 

системи виховної 

роботи закладу, 

впровадження 

нових технологій 

та методик 

виховання учнів 

Формування в учнів 

громадської та правової 

свідомості, почуття 

власної гідності, 

творчого мислення, 

відповідальності, 

правових норм, 

духовного багатства 

2020-2025 Адміністрація 

  

  

  

 

 

Забезпечення 

ефективності 

профілактики 

девіантної 

поведінки дітей, 

спрямування 

виховного 

процесу на 

попередження 

тютюнопаління, 

вживання 

наркотичних та 

психотропних 

речовин, 

профілактики 

ВІЛ/СНІДу 

Збільшення кількості 

учнів i батьків, що 

ведуть здоровий спосіб 

життя  i систематично 

займаються спортом. 

Створення 

оптимальних умов для 

забезпечення фізичного 

розвитку особистості, 

збереження ïï здоров’я. 

2020-2025 Адміністрація 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

4 Поєднання 

організаційно- 

педагогічної, 

родинно- сімейної, 

національно- 

культурної, 

просвітницької 

Створення 

гармонійного 

різнобічного розвитку 

дитини, підготовка ïï до 

життя в існуючих 

соціальних умовах, 

реалізація ïï творчого 

2020-2025 Адміністрація, 

класні 

керівники 
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 діяльності 

педагогічних 

працівників, 

батьків, учнів, 

місцевої громади 

 

потенціалу, 

формування в дітей 

моральних цінностей з 

позиції добра та 

справедливості 

  

5 Формування у 

підростаючого 

покоління основи 

естетичної та 

екологічної 

культури, 

патріотичного, 

громадянського, 

національного, 

трудового 

виховання 

Виховання 

всебічно розвинутої 

особистості, готової до 

виконання громадських i 

конституційних 

обов’язків, збереження 

духовних надбань 

українського народу, 

формування 

особистісних рис 

громадянина української 

держави, екологічної 

культури 

2020-2025 Адміністрація, 

класні 

керівники 

6 Відродження 

національних свят 

та обрядів, 

національних 

традицій 

Формування у 

молодого покоління 

національних якостей, 

відповідального 

ставлення до 

культурної спадщини, 

до розвитку суспільства i 

культури, до 

відновлення духовних 

надбань народу 

2020-2025 Адміністрація, 

класні 

керівники 

7 Розширення 

сфери діяльності 

учнів шляхом 

збереження та 

збільшення мережі 

гуртків, 

спортивних 

секцій, об’єднань 

за інтересами 

Залучення дітей до 

художньо-практичної, 

навчально-пізнавальної 

діяльності 

2020-2025 Адміністрація, 

класні 

керівники 
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8 Впровадження 

системи 

моніторингу 

досягнень у 

фестивалях, 

конкурсах, 

спортивних 

змаганнях різних 

рівнів 

Контроль за 

досягненнями учнів, 

вчасне надання 

підтримки у розвитку 

талантів  обдарованим 

учням 

2020-2025 Адміністрація 

9 Забезпечення умов 

для створення 

соціально 

благополучного 

освітнього 

середовища, 

ненасильницької 

комунікації, 

протидії булінгу 

(психологічні 

практикуми, 

навчальні зустрічі, 

круглі столи, 

практичні заняття 

тощо) 

Створення безпечного 

освітнього середовища, 

формування 

комунікативної культури 

на основі розв’язання 

соціальних проблем, 

проявів толерантності, 

комунікативного 

самоаналізу, на основі 

корекції своєї поведінки.  

2020-2025  Заст.  

директора  

 психолог,  

класні  

керівники  

10 Проведення 

змістовного 

дозвілля 

учнівської 

молоді, 

спортивних 

змагань, 

фестивалів, свят 

тощо 

Розвинені спортивні та 

творчі здібності учнів 

2020-2025 Адміністрація 

  

 

 

11 Проведення акцій 

та операцій зі 

збереження 

шкільного майна 

Залучення 

дітей в організації 

шкільного життя 

 

2020-2025 Адміністрація 

12 Залучення 

батьків учнів до 

життя закладу 

через організацію 

спільних справ 

Збереження та 

примноження традицій 

закладу освіти 

2020-2025 Адміністрація, 

класні 

керівники 
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7. Проєкт «Здорова особистість» 

     Мета: 

 формування безпечних, комфортних та здорових умов навчання в закладі 

освіти, освітнього середовища, яке забезпечує оволодіння учнями 

компетентностями, необхідними для життя, формування культури 

безпечної та здорової поведінки. 

    Завдання: 

 виховання свідомого ставлення учнів до власного здоров'я та здоров'я 

інших громадян як найвищої соціальної цінності; 

 створення здорових та безпечних умов праці для здійснення освітнього 

процесу; 

 проведення просвітницької роботи серед батьків щодо їхньої 

відповідальності за здоров'я дітей; 

 створення умов для якісного харчування дітей; 

 проведення медичного, педагогічного та соціально- психологічного 

моніторингу. 

     Пріоритети: 

 ознайомлення учнів із сучасними, достовірними знаннями про 

здоров’я i здоровий спосіб життя; 

 сприяння розповсюдженню знань про здоров’я в школі, родині, 

навколишньому середовищі; 

 залучення учнів до активної пропаганди здорового способу життя серед 

однолітків за принципом «рівний —рівному»; 

 підвищення рівня національної культури дотримання національних 

традицій народу (козацька педагогіка). 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані 

результати 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Побудова 

безпечного та здорового 

освітнього 

середовища в межах 

реалізації Концепції 

Нової української 

школи для забезпечення 

прав дітей на освіту, 

охорону здоров’я, 

створення умов для 

надання учням якісних 

освітніх та 

медичних послуг 

Формування 

безпечного та 

здорового 

освітнього 

середовища 

сприятиме кращій 

реалізації 

інтелектуального, 

фізичного, 

соціального  та 

емоційного 

розвитку учнів, ïx 

потенціалу 

2020-2025 Адміністрація 
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2 Контроль за станом 

здоров’я учнів. 

Моніторинг медичного 

огляду учнів 

Забезпечення 

індивідуального 

підходу в 

освітньому 

процесі, створення 

умов для 

сприятливого 

фізичного та 

психічного 

розвитку дітей 

2020-2025 Адміністрація, 

медична сестра 

 

 

Організація режиму 

дня з урахуванням 

санітарно- гігієнічних 

норм 

Забезпечення 

раціонального 

режиму дня учнів, 

що впливає на 

підвищення  рівня 

знань, поліпшення 

здоров’я 

На початку 

навчального 

року 

Адміністрація 

4 Підвищення якості 

проведення 

організованих занять 

фізкультурою i спортом 

учнів із урахуванням 

індивідуальних 

фізичних 

можливостей i 

особливостей 

Позитивна 

динаміка 

у формуванні 

ціннісних 

орієнтацій учнів на 

здоровий спосіб 

життя 

2020-2025 Адміністрація 

5 Впровадження в 

практику роботи 

нетрадиційних методів, 

методик, 

альтернативних 

технологій, освітніх 

програм щодо 

формування здорового 

способу життя 

здобувачів освіти 

Формування 

навичок здорового 

способу життя 

учнів 

2020-2025 Вчителі 
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6 Проведення 

індивідуальних, 

групових, медико- 

психологічних 

консультацій з проблем 

здоров’я. 

Організація та 

проведення медичними 

працівниками 

годин спілкування, 

брейн-рингів, дискусій, 

предметних вікторин, 

тренінгів 

Досягнення 

високого рівня 

мотивації учнів 

щодо ведення 

здорового способу 

життя 

Профілактика 

шкідливих звичок 

серед підлітків 

2020-2025 Практичний 

психолог, 

медична сестра 

7 Забезпечення 

контролю за порядком, 

якістю та дотриманням 

норм харчування дітей в 

закладі освіти 

 

Організація 

харчування учнів 

2020-2025 Адміністрація 

8 Організація 

профілактичної роботи 

зі 

збереження 

здоров’я учнів. 

Проведення шкільних 

змагань з окремих видів 

спорту та 

спортивних свят 

Формування 

здорового способу 

життя учнів 

2020-2025 Адміністрація 

9 Залучення учнів до 

занять спортом у 

спортивних секціях та 

гуртках 

Формування 

здорової 

особистості, 

набуття учнями 

навичок здорового 

способу життя 

2020-2025 Адміністрація 

 

7.1 Додаток до проєкту «Здорова особистість» 

«Спортивно-оздоровча робота» 

№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані 

результати 

Термін 

виконання 

Відповідальні 
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1 Упровадження 

елементів 

футболу на уроках 

фізичної            

культури 

Формування 

культури рухів, 

збагачення рухового 

досвіду фізичними 

вправами з 

загально- 

розвиваючою та 

коригуючою 

спрямованістю, за 

допомогою 

технічних дій гри в 

настільний теніс 

2020 Вчитель 

фізичної 

культури 

 

 

Проведення 

військово- 

патріотичної гри 

«Джура» («Козачата») 

Виховання 

патріотизму, 

національної гідності. 

Розвиток фізичних 

якостей та 

впровадження 

козацької 

педагогіки у 

виховання молодого 

покоління 

2020-2024 Вчитель 

фізичної 

культури, 

педагог-

організатор 

4 Організація та 

проведення змагань з 

шахів 

Адаптація 

суспільстві, 

можливість вести 

здоровий спосіб 

життя, розвивати 

стратегічне мислення, 

брати участь в 

районних та міських 

змаганнях 

2020-2024 Керівник  

гуртка 

5 Участь у змаганнях з 

різних видів спорту 

Самореалізація та 

прагнення проявити 

себе як лідера та 

переможця у 

спортивному 

середовищі 

2020-2024 Адміністрація, 

керівники 

спортивних 

гуртків 

6 Дружні зустрічі з 

футбольними 

командами шкіл 

Деснянського району 

на штучному 

футбольному полі 

Самореалізація та 

прагнення проявити 

себе як лідера та 

переможця у 

спортивному 

середовищі 

2020-2024 Вчитель 

фізичної 

культури та 

керівники 

спортивних 

секцій 
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8. Проєкт «Соціально-психологічний супровід» 

     Мета: 

 створення умов для розвитку пізнавальних можливостей та формування 

інтересів учнів; 

 створення доброзичливого клімату в учнівському колективі; 

 створення сприятливого психологічного мікроклімату в освітньому 

середовищі; 

 створення умов для різнобічного розвитку особистості; 

 соціалізація дітей пільгового контингенту та здійснення соціально-

педагогічного патронажу; 

 організація корекційної роботи з учнями; 

 підвищення рівня психологічних знань педагогічних працівників та батьків. 

    Завдання: 

 скоординувати зусилля педагогів та батьків для повної соціалізації 

здобувачів освіти; 

 здійснювати психологічний супровід всіх учасників освітнього 

процесу; 

 здійснювати профілактичну та консультативну роботу; 

 формувати навички здорового способу життя, розвивати 

здоров’язберігаючі компетентності; 

 формувати родинно-сімейні цінності як необхідну складову духовної 

культури здобувачів освіти; 

 забезпечувати права дітей на здобуття початкового рівня загальної  

середньої освіти шляхом організованого освітнього процесу. 

     Пріоритети: 

 формування громадянської позиції учнів; успішна соціалізація учнів для 

подальшого навчання; 

 профілактика негативних явищ та пропаганда здорового способу 

Шляхи реалізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання 

Відповідальн

і 

1 Розроблення 

корекційно- 

розвивальної 

програми з 

урахуванням 

особливостей 

психофізичного 

розвитку учнів 

Покращення 

сприятливого 

мікроклімату i розвитку 

пізнавальних процесів 

учнів 

2021-2022 Практичний 

психолог 
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2 Адаптація учнів до 

соціального 

середовища шляхом 

оптимального 

розвитку потенційних 

можливостей 

Підвищення рівня 

адаптації учнів 

2020-2025 Практичний 

психолог  

 

 

3 Впровадження 

корекційно- 

розвивальної 

програми щодо 

запобігання i протидії 

булінгу та насильства 

Покращення 

сприятливого 

мікроклімату та 

формування навичок 

врегулювання 

конфліктних ситуацій в 

учнівському середовищі 

2020-2025 Практичний 

психолог 

 

4 Організація 

профілактичної 

роботи зі збереження 

здоров'я учнів. 

Профілактичний 

проєкт «16 днів проти 

насильства» 

Формування в учнів 

здоров’язберігаючих 

компетентностей 

2020-2025 Практичний 

психолог, 

педагог-

організатор 

5 Виявлення учнів 

«групи ризику» i 

дітей, в яких 

виникають труднощі 

у навчанні 

Покращення 

соціального розвитку 

учнів у закладі освіти 

2020-2025 Практичний 

психолог 

 

 

6 Профілактика 

негативних явищ в 

учнівському 

середовищі, 

формування 

здоров’язберігаючої 

та соціальної 

компетентності 

Формування в учнів 

здоров’язберігаючих 

компетентностей 

2020-2025 Практичний 

психолог 

7 Корекція 

міжособистісних 

відносин всіх 

учасників освітнього 

процесу, 

профілактика 

відхилень 

індивідуальному 

розвитку та поведінці 

Покращення 

соціального розвитку 

учнів 

2020-2025 Практичний 

психолог 
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8 

 

Створення у закладі 

освіти сприятливого 

психологічного 

клімату 

Покращення 

мікроклімату 

учнівському середовищі 

2020-2025 Практичний 

психолог 

 

 

9 Сприяння взаємодії 

закладу освіти та 

сім’ї, служб у справах 

дітей, центрів 

соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, 

правоохоронних 

органів та інших 

державних 

підрозділів 

Покращення 

соціального розвитку 

учнів 

2020-2025 Практичний 

психолог 

10 Систематичне 

відстеження динаміки 

розвитку учнів на всіх 

етапах шкільного 

навчання 

Результативність 

корекційно- 

розвивальної роботи з 

учнями 

2020-2025 Практичний 

психолог 

 

 

8.1. Додаток до проєкту «Соціально-психологічний супровід» 

«Протидія булінгу у закладі освіти» 

    Мета: 

 сприяти розвитку особистості дитини, формуванню ïï інтелектуального та 

морального потенціалу; формуванню особистості патріота України, 

гідного громадянина, який усвідомлює свою приналежність до сучасної 

Європейської цивілізації. 

    Завдання: 

 скоординувати зусилля педагогічної, батьківської громадськості для 

попередження булінгу, протиправних дій та вчинків серед здобувачів 

освіти; 

 організувати профілактичну роботу на основі вивчення причин i умов, які 

сприяють скоєнню здобувачами освіти правопорушень; 

 забезпечити організацію змістовного дозвілля й відпочинку; 

 поліпшити роботу психологічної служби, акцентувати увагу на соціально-

психолого-педагогічній допомозі здобувачам освіти та ïx батькам, захисту 

прав та інтересів неповнолітніх. 
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Шляхи реалізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Очікувані результати Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Вивчення передумов 

та причин 

виникнення булінгу 

(цькування) в закладі 

освіти 

Створення системи 

профілактичної 

роботи в закладі 

освіти 

2020-2021 Практичний 

психолог  

   

2 Розроблення плану 

заходів, спрямованих 

на запобігання та 

протидію булінгу 

(цькуванню) 

в закладі освіти 

План заходів Щороку Заступник 

директора з 

виховної  

роботи, 

практичний 

психолог, 

 

 

Підготовка банку 

розробок виховних 

заходів щодо протидії 

булінгу (цькування) 

в закладі освіти 

Банк розробок 

виховних заходів 

2020-2021 Практичний 

психолог, 

4 Продовження 

ознайомлення та 

вивчення під час 

профілактичних 

занять Законів 

України, статей 

Конвенції ООН, 

інших документів 

щодо даного проекту 

Обізнаність 

правовими та засадами 

учнів з 

нормами 

2020-2024 Класні 

керівники 

   

   

  

5 Взаємовідвідування 

уроків, виховних 

заходів для кращої 

реалізації даного 

проекту у закладі 

освіти 

Вивчити поведінку 

учнів під час уроків та 

виховних заходів 

2020-2025 Практичний 

психолог 

 

 

6 Вжиття заходів для 

надання соціальних та 

психолого-

педагогічних послуг 

здобувачам освіти, які 

вчинили булінг 

(цькування), стали 

його свідками або 

постраждали від 

булінгу (цькування) 

Навчити учнів 

знаходити вихід із 

кризових ситуацій та 

захищати себе від ycix 

видів насильства 

(булінгу) 

2020-2024 Практичний 

психолог 
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7 Проводження 

інформаційно- 

просвітницької 

діяльності серед 

учасників освітнього 

процесу щодо форм, 

причин i наслідків 

булінгу (цькування), 

заходів у сфері 

запобігання  та 

протидії булінгу 

(цькування), 

формування 

нетерпимого 

ставлення учнів до 

насильницької моделі 

поведінки у 

міжособистісних 

стосунках 

Створення безпечного 

толерантного 

середовища, виховання 

соціально- активної та 

комунікативної 

особистості з високим 

рівнем духовності i 

моралі 

2020-2025 Практичний 

психолог 

8 Проведення бесід-

тренінгів 

для учнів закладу за 

участю практичного 

психолога, класних 

керівників з  питань 

профілактики 

насильства, 

жорстокості та впливу 

сучасних 

телекомунікаційних 

технологій на психіку 

дітей. 

Усвідомлення учнями 

негативного впливу на 

організм 

шкідливих звичок 

2020-2025 Адміністрація 

практичний 

психолог  

9 Організація зустрічей 

дітей із 

представниками 

поліції, інспекторами 

служби у справах 

неповнолітніх 

Навчити учнів 

захищати свої права та 

інтереси 

2020-2025 Класні 

керівники 

10 Проведення  аналізу 

ефективності 

виконання плану 

заходів, спрямованих 

на запобігання та 

протидію булінгу 

(цькуванню) в закладі 

освіти 

Позитивні зміни 

даного проекту у 

закладі освіти 

2024-2025 Заступник 

директора з 

НВР 
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9. Проєкт «Сучасне забезпечення та облаштування  освітнього процесу» 

Актуальність: Один із найважливіших аспектів діяльності закладу, що 

забезпечує рівень освіти, створення безпечного середовища та доступність до 

нього,  поліпшення якості матеріально-технічного оснащення, здійснення 

заходів щодо розумного пристосування та універсального дизайну. 

Укомплектовані сучасним обладнанням навчальні та спеціалізовані і допоміжні 

приміщення забезпечують реалізацію освітньої програми та максимально 

зручне для всіх учасників освітнього процесу середовище, яке відповідає 

принципам і цінностям шкільного життя. Тому цей проєкт є невід'ємною 

частиною стратегії розвитку закладу освіти. 

  Мета: 

 забезпечення в школі належних умов для навчання i виховання відповідно 

до сучасних санітарно-гігієнічних, технічних та педагогічних вимог. 

Завдання: 

 поліпшити умови експлуатації та утримання будівлі закладу освіти; 

 виконати капітальні та поточні ремонти за новітніми технологіями, які 

передбачають тривалий гарантійний термін експлуатації; 

 забезпечити відповідно до сучасних санітарно-гігієнічних, інженерно- 

технологічних вимог безпечні умови для навчання та життєдіяльності в 

закладі освіти; 

 забезпечити заклад освіти сучасними меблями, комп’ютерною технікою, 

корекційно-розвивальним обладнанням відповідно до санітарно-

гігієнічних та естетичних вимог, створити сприятливі та комфортні умови 

для організації освітнього процесу 

Пріоритети: 

 здійснення заходів щодо модернізації матеріально-технічної бази закладу 

освіти. 

Очікувані результати: 

 оновлення матеріально-технічної бази закладу освіти; 

 створення комфортних і безпечних умов навчання та праці. 

 

№ Зміст роботи 2021 2022 2023 2024 2025 Відповідальні 

1 Залучення всіх учасників 

освітнього процесу до 

вивчення потреб і 

надання пропозицій 

+ + + + + Адміністрація 

школи 
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2 Проведення технічного 

аналізу стану приміщень 

школи 

+ + + + + Адміністрація 

школи 

3 Проведення  поточного 

ремонту: 

 навчальних кабінетів, 

 туалетів, 

 коридорів, 

 сходових клітин 

+ + + + + Адміністрація, 

завгосп 

 

 

 

Благоустрій шкільного 

подвір’я: 

поточний ремонт 

допоміжних приміщень, 

фарбування вуличних 

спортивних конструкцій, 

улаштування клумб 

+ + + + + Завгосп 

 

4 Проведення ревізії та 

реконструкції освітлення 

(заміна ламп, вимикачів, 

розеток, плафонів) 

+ + + + + Завгосп 

 

5 Облаштування «класу 

надворі» для створення 

мотивуючого середовища 

  +   Адміністрація 

Завгосп 

6 Проведення 

капітального ремонту 

внутрішнього фасаду 

 +    Адміністрація 

 

7 Проведення 

інвентаризації шкільного 

майна 

+ + + + + Комісія з 

інвентаризації 

9 Придбання: 

 шкільні меблі; 

 мультимедійні 

комплекси; 

 комп’ютерна техніка; 

 дидактичний матеріал; 

 інтерактивна панель; 

 електронні навчальні 

програми. 

+ + + + 

 

 

 

 

+ Адміністрація 

 

10 Придбання обладнання 

та меблів для 

 + + + + Адміністрація 
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 харчоблоку: 

- оновлення меблів в 

обідній залі їдальні; 

- придбання посуду для 

харчоблоку; 

- тістомісильна машина; 

- лінія самообслуговування  

для впровадження 

мультипрофільного 

харчування  

      

11 Придбання обладнання 

та інвентарю для 

господарчих робіт: 

- витратні матеріали для 

газонокосарки; 

-господарське приладдя 

+ + + + + Адміністрація 

Завгосп 

 

12 Здійснення ремонту 

комп’ютерної техніки 

+ + + + + Адміністрація 

 

13 Придбання спортивного 

інвентарю та обладнання 

  +   Адміністрація 

 

14 Забезпечення 

необхідними засобами 

для прибирання (халати, 

дезінфікуючі та миючі 

засоби) 

+ + + + + Адміністрація 

Завгосп 

 

15 Забезпечення 

прибиральним інвентарем 

(лопати, граблі, віники,

 відра тощо) 

+ + + + + Адміністрація 

Завгосп 

 

16 Забезпечення 

медикаментами та 

канцтоварами 

+ + + + + Адміністрація 

 

17 Забезпечення 

дотримання 

безпеки життєдіяльності i 

протипожежної безпеки 

учасниками освітнього 

процесу (створення 

безпечного середовища) 

+ + + + + Адміністрація 

 
  

 


